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Az adóhátralékok likvidálása
Több alkalommal foglalkoztunk 

már az adóhátralékok rendezésének 
és felszámolásának kérdésével. Ál­
talános megkönnyebbülést keltett 
az érdekeltek körében az erre vo­
natkozó rendelet megjelenése, de 
úgy vesszük észre, mintha ezt a 
megkönnyebbülést most újabb ag­
godalom váltaná fel, amit az adó- 
hátrálékok felszámolásának halasz­
tása idézett elő. Ugyanis ez az 
adólikvidálás egyre késik.

Noha már március második te­
lében vagyunk, a pénzügyminisz­
térium által az adóhátrálékok fel­
számolásának megkezdésére Ígért 
határidőt nem tartották be, sőt 
— amint az Expres irja —, az 
adóhivatalok még csak az előké­
szítő munkálatokhoz se láttak. Az 
adóhivatalok az évzáró számlákat 
készítették s e munkával március 
15-ig kellett elkészülniük, legkésőbb 
április 1-ig. Csak e határidő eltelte 
után látnak az adóval hátrálékos 
személyek tartozásainak összeírásá­
hoz, ami megint óriási munka, mely 
munkára nagyon rövid határidőt 
kaptak a szakképzett adóügyi hiva­
talnokok elégtelen számára való 
figyelemmel. Ha ugyan is az adó­
hivatalnál megürül egy hely, taka­
rékossági okokból nem töltik be 
nyomban s igy a munka a többi 
ottmaradó hivatalnok vállára sza­
kad s igy az adóhivatalnokoktól 
egyre több és több munkát köve­
telnek. A pénzügyminisztérium azt 
követeli, hogy a hátrálékos adók 
jegyzékei április 1-ig készüljenek el, 
de nagyon kétséges, hogy a hiva­
talnokok ezt a munkát képesek vol­
nának ebben a határidőben elké­
szíteni. De ha nem is remélhető, 
hogy az adóhivatalok a hátralékban 
levő adóalanyokkal április 20-a előtt 
tárgyalni tudnának, erre az időre 
esik megint az uj adókivetések el­
készítésének munkája, vagyis az 
adóhátrálékok felszámolásának iga 
zi munkája megint későbbi időre 
marad, talán julius—augusztusra. 
És ez az, amitől féltünk, mondja az 
Expres. S ezzel az adóerkölcs ma­
radványa olyan súlyos csapást ka­
pott, amilyet eddig még nem ta­
pasztalunk. Akik eddig rendesen ti- 
zettek, megdöbbenéssel tapasztalják, 
hogy a rendetlenek adóterhén eny­
hítenek, az adókból leírnak s igy 
most már ezek sem fognak rende­
sen fizetni. Az adóhivatalok először 
a preventív eseteket fogják elintézni

Képek a város múltjából és jelenéből
— Három közlemény —

zz
Mert hogy a „Közvélemény44 a köz-he­

lyeken is kialakulhat. Akár a személyiség 
attitűdjével jelentkezik a fórumon — akár a 
filozofikus rezerváltsággal kiegyensúlyozott sze­
mélytelenségben . .. mondjuk például egy-egy 
régi vendégfogadó emlékezetében előnyködik 
vagy hátránykodik. Segíti elő a hivatalos he­
lyek munkáját ... vagy lesz ott alkalmatlan ? 
Mikor a jelent a múlttal kívánja összekap­
csolni egy hálás jövő javára.

Itt is a komoly történelemtudatra kell 
hivatkoznunk.

Léva két, korszakokat képviselt közhe­
lyén, az Oroszlánban és a Vörösökörben fo­
gant gondolatok, úgy századelőn, jövőt alko- 
tólag voltak possibilisek a város, a vármegye 
— sőt egy egész ország érdekében is. De 
még élőbbről is.

Csak futva említjük, hogy már a „török- 
hir“-rel teljes 16. és 17. századi Léva-vári, 
országos relációk szerint szükséges védeke­
zéseknek előtanácskozásos tervei is nem kis 
részt a neveztük helyeken dőltek el. Tudtak 
kényszeríteni három vármegyét is a Vár gon­
dozására, ismételt ujraépitkezésekre. — Nem 
térünk ki bővebben az utolsó nemesi fölke­
lés, az Insurrekció előkészítésére sem, amikor 
a döntő szavazatokat képviselt hont-barsi fo­
kosokat ugyanitt adták le az ármálisos- és a 
kis-neniesek. Inkább csak a most százéves 
reform-országgyűlések idejére akarunk emlé­
keztetni. Mikor Bars és Hont megyék köve­
tei — a Balogh Jánosok — a Léván s főleg 
a Vörösökörben tartott nemesi konventikulu- 
mokon kialakult közvélemény és ezek küldő­
határozatai szerint vetették súlyba szavukat 
a pozsonyi diétán a magyar nyelv, a magyar 
szellem, a Széchenyi-eszmék szolgálatában és 
diadalra juttatásában.

Megkezdjük még két képnek a festését.
Az Oroszlán a honfiak s a felsővidékiek 

gyülekezőhelye volt. A Vörösökör az alsó, a 
nyugati sikföldieké. Mindkettő kívül volt a 
tulajdonképpeni városon, a mai belvárost al­
kotó külső-váron. A két fontosabb kapujával 
szemben. Ahol kemény órák és napok adtak 
korszerű gondot a Vár és a város fejeinek : 
kapitányoknak és hadnagyoknak, a városi bí­
róknak ... sőt a hegyközségi „seregbirók44- 
nak is. A Souches-Koháry-féle törökfutami- 
tásról fennmaradt csataképek mindkét helyen 
ágyuütegek füstfellegeit örökítették meg.

Bizonyára ezekben a nehéz időkben erő­
södött meg a város polgárságának a köz­
ügyek iránti különösebb érzéke. Amivel aztán 
mindig megkívánta szavának hallatását, meg­
hallgatását. Aminthogy itt van napjainkban 
is a Közvélemény kijegecesedésében, valahány­
szor városfejlődésről van szó. Csak legyenek, 
akik meghallgatják.

A két tett-helyen is kiverekedett városi 
közszabadságok - abban a közvélemény

és csak azután a nagyobbakat. De 
az adóerkölcs hanyatlása majd azt 
idézi elő, hogy az adóhivatalok a 
tartozások felszámolásánál is ke­
ményen kénytelenek eljárni, ami 

I megint az állam kárára hosszú

nyilvánításokra jogosultság — jó csalogatok 
voltak a község népességének bevándorlásos 
gyarapodására is. Wayger János, városi fő­
jegyző hátrahagyott irataiban (Léva történel­
mi leírásához adatok. 1875. 263. lap) találom, 
hogy 1756 és 1857 közt a város lakossága 
százszázalékosan szaporodott meg. Olyan idő­
ben, Napóleoni háborúk korában, amikor in­
kább stagnálásról, népszám sülyedésekről be­
szélnek a községi levelesládák. — Magunk 
is „gyüttment“ vagyunk Lévában de-genere. 
De mindig gyarapithattuk a közvélemény 
voksát. Vélem ma is tehetni. Talán szabad 
mondanom : begyökeresedett történelemtudás­
sal ... s ezen alapon, s még abban talán, a 
személytelenség rezerváltságának az egyete­
mességbe beleolvadt hatnitudásával.

De előbb a várostörténelmet beszéltetjük 
meg.

Oroszlán és Vörösökör! Régi jónevek a 
viszonylag újabb időkben is. Engedtessék ró­
latok is felróni néhány adatot. Hogy az Urak 
szállóját, az Oroszlánt a Céhek Atyamesterei 
is a magukének tartották. Hogy csak egyet 
említsünk: a Kovácsok patinásveretű cégérét 
például mind e század elejéig — jócskán be­
lenőve a Szabadipar idejébe — ott himbálta 
a Szitnya szele a sarki emeleti szoba külső 
falán. Egész addig, mig az újabb időkhöz ké­
pest, s szintén egy jótékony közvélemény 
hatása szerint, nagyvárosi szállodává alakult 
át az épület. A városi Múzeumban időnként 
hallani vélem a Négy-patkó összeverődését ... 
minthacsak az alattuk veszteglő Kerékgyártó­
cégért — Haladásnak jelvényét! — akarnák 
gyors kerekezésre birni. És igy volt ez a többi 
„böcsiiletes és nemes* 4 Céheknek a viszonyá­
ban is — minden dicséretével az öreg Orosz­
lán szellemének.

Nemcsak az országos-, de a hetivásáro­
kon is kocsi, ló, ember, asszony egymáshátán 
szorongott tágas udvarában. Az „Állás44-bán 
Thália papjai és papnői tartották a próbákat. 
Az emeleten a Kaszinó vendégszobáiban foly­
tak a messziről találkát adott családoknak 
rokonságos, gazdasági megbeszélései. Az egyik 
oldalszobából a régi koszorús Dalárda tenor­
jainak hangjai szűrődtek ki. A földszinti szo­
bákban Bioszkóp méla csöndje fogadta a ki­
lincset halkan egymásnak adogató tudomány­
éhes diákságot. Farbaky István, Selmecbányái 
akadémiai professzor itt mutatta be legelső 
Elektromos akkumulátorát, hogy — Szent Is­
ten ! — ferdén állított, majd lefelé csüngő 
lámpaláng''kkai rémitesse meg a petróleum 
lámpakorszaknak csuda-szemléletre összegyűlt 
asszonytársaságát. Ugyanezeknek Mamái és 
Nagymamái ugyanitt hallgatták végig Reményi 
Ede „Repülj fecském44-jét és csodálták meg 
Hollósy Kornélia énekművészeiét, „Lagrange- 
áriáját44 Erkel Ferenc Hunyadi Lászlójából. .. 
a Bach-idők elkényszerült némaságában.

Régi idők, régi nevek! Társulva Léva

időre megöli a hivatal és a polgár
között kívánatos és szükséges bi­
zalmat. És igy tűnik ki, hogy az
egész akciót nem gondolták jól meg
és nem gondolták végig és admi­
nisztratív előkészítést se csináltak.
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mindenkori művelődési vágyaival és igényei­
vel is — a lévai Uradalom nagy, sokszor 
történelmi nevű tulajdonosainak birtokában 
volt öreg falakkal is, a Város közepén ter­
jeszkedett közvéleményt is szülni segített ha­
talmas telken. Bizony-bizony megérdemelne 
valami emlékezet hirdetést. Például a mai 
ezüsttükrös kávéháznak a Főtérre üresen me- 
redező üvegtáblás ablakai között ásító üres 
faltérben.

Itt róla még csak annyit, hogy érdemes 
lesz Léva eljövendő monográfusának keresni 
azokat az okokat, hogy miért öltötte fel leg­
előbb a városias színezetet éppen az az egy­
kori külső városrész, melynek sarkán — 
messzevidékek keresztező pontján s a mai 
„korzó” százötven lépéses vonalában — a 
vén Oroszlán strázsálta a várost.

A Vár-mocsárba, a háborús rajzok „Mo- 
rass“-ába épített Vörösökör képe napjainkig 
kitengette az életét, ha szinehagyott fakult- 
ságában is.

Hogy a most lebontásra kerülő épület — 
melyet az évtized óta benne vegetált proletár­
lakók „vacak" néven tiszteltek — eredetileg 
vártartozék volt: sejteti a viz felé esett külső 
részének emeletesvolta is, a későbbi építke­
zésekhez mérten túlméretezett falazata is és 
pinceszerü alsó helyiségei is.

A „viz“-zel kapcsolatban itt helye em­
lékezni, hogy a Pereccsatorna őse, ahogy a 
csataképek mutatják, csak mint egy csatakos 
árok szakadt bele a mai Várkert alatt mind­
végig kitartott Podluzsánka-érbe. Valahol a 
„Szabadba" kocsma melletti „Széles hid“-nak 
nevezett átjáró alatt igyekeztek el, karöltve a 
város alól. Miután megtették alkalmi köteles­
ségüket, hogy t. i. felduzzasztásukkal nemcsak 
a sáncárkokat töltötték meg, de magát az 
egész Várat, az akkor még áttöretlen Kálvá­
riái Várhegyig vízzel tudták körülvenni.

A Zugó és a Zöldkert alatt a mai Szi­
getben s a Bottka — régiesen Qörbe-malom 
— utca mentében tehát várvédő mocsár te­
rült el. Ahol a Zöldkert utcára és a mostani 
Malomtérre dülö részen karózat védte a kül­
ső várat, illetve a templomokat is magában 
foglalt belső-várost. (Vége következik.)

A játék élettani vonatkozásai
Irta és a Járási Magyar Közművelődési Tes­
tület előadói estjén felolvasta dr. Miklós Jenó

III.

A játék élettani fontossága nemcsak a 
gyermeknél, hanem a felnőtt korban is fenn­
áll. A játék fontos kiegészítője a létért való 
küzdelemnek. A magasabb kultúra, a minél 
nagyobb munkamegosztáson, egy bizonyos 
munkakörre való specializálódáson alapszik. 
Ez teszi lehetővé, hogy a végzett munka mi­
nél rövidebb idő alatt, minél tökéletesebb le­
gyen. Hátránya viszont ennek az, hogy egy­
oldalúságot vált ki, amit egy német hivatal­
nok igen karakterisztikus sóhaja fejez ki leg­
jobban : „Ja-ja, mann wird immer dümmer 
und — brauchbarer." A játék éppen itt a 
kulturember monoton munkájánál játszik fon­
tos kiegészítő szerepet. A szobatudósnak, 
papnak, hivatalnoknak egy kugliparti vagy 
hegyilura élettanilag is fontos. De namcsak a 
pap és tanító kugliznak vasárnap, hanem a 
gazda is, aki pedig hétköznapokon elég testi 
munkát végez. Ez természetes is, mert hiszen 
a kuglizás nemcsak testi, hanem bizonyos 
mértékig szellemi szórakozás is: küzdelmi já­
ték, amelynél a verseny izgalmai, a sikerült 
lökések fölötti öröm, az ellenfél legyőzésének 
élvezete, a másik ügyetlenségének kineveté­
se csupa olyan életörömök, amelyeket a min­
dennapos munka egyhangúságában ennyire 
tisztán és zavartalanul nem kaphat meg.

De nemcsak az aktív játékosnak nyújt a 
játék élvezetet, hanem annak is, aki egyálta­
lán nem vesz részt benne, hanem csak ér­
deklődéssel figyeli a küzdelem menetét és igy 
lelkileg éli azt át. A football és egyéb sport­
versenyek nagy publicitása is ebben leli ma­
gyarázatát.

Ezzel el is jutottunk az úgynevezett esz­
tétikus élvezetekhez, amelyeket az embernek 
egy színházi előadás, egy zenedarab, egy re­
gény vagy festmény nyújtanak. Itt tulajdon-

Fényesen sikerült a nyolc dalegylet 
lévai hangversenye

A lévai járási magyar közművelődési 
testület nagy hangversenye, amelyen nyolc 
magyar dalegyesület vett részt 327 dalosával, 
szombaton este zajlott le fényes siker kere­
tében a Városi Színház termében. A hang­
versenyen döntötte el a bírálóbizottság a 
Csehszlovákiai Magyar Dalosszövetség által 
kiirt jelige-pályázat eredményét is.

A Magyar Dalosszövetség vezetősége ré­
széről részt vett a hangversenyen Giller János 
dr. elnök, Bicsovszky Kázmér dr. ügyvezető 
alelnök. A bírálóbizottság tagjai voltak Boross 
Béla a Dalosszövetség főtitkára, Alsószeli, 
Kleiszner Pál zenetanár Léva, Kriek Jenő 
nyug. áll. tanítóképző intézeti igazgató Léva, 
Márkus János Losonc és Riszner Ede, a 
Losonci Dalegyesület karnagya.

Kilenc órakor nagy érdeklődés és lelkes 
tapsok kíséretében vonultak fel a dalosok az 
ez alkalomra megnagyitott színpadra. A ha­
talmas terem zsúfolva volt helybeli és vidéki 
közönséggel, amelyben a társadalom minden 
osztálya képviselve volt, hogy mindannyian 
hitet tegyenek a magyar dal szeretete 
mellett.

A hangversenyt megnyitó nagy összkart, 
amely a nyolc dalegyesület dalosaiból alakult, 
Heckmann István, a Dalosszövetség országos 
alkarnagya és a Lévai Dalárda karnagya ve­
zényelte lendülettel és szuggesztivitással. Az 
összkar Grieg- Simkó: Matrózok dalát éne­
kelte, szabatosan, összevágón. A nyolc dalos­
egyesület olyan harmóniában olvadt egybe 
Heckmann dirigensi pálcája alatt, mintha 
egyetlen dalegyesület lett voltna, noha a 
nagy távolság és a rendelkezésre álló idő 
rövidsége miatt alig volt idejük a közös pró­
bára. Ebben a szép sikerben egyaránt része­

képpen egy lelki élményről van szó, amikor 
is a nézőt, vagy a hallgatót a látptt vagy 
halott történések annyira magukkal ragadják, 
hogy szinte együtt van része bennük. Itt te­
hát esztétikus illúziók nyújtanak játékélveze­
tet. Még inkább illuzórikus élvezet, mert csak 
az önfantázia szüleménye, az úgynevezett 
vágyálom (Wunschtraum) amelynél az ember 
— aszerint, hogy lelkében milyen teljesítet­
len vágyak szunnyadnak — egy másik való­
ságot képzel el: küzdelmeket, ha nyugodt, 
gondtalan, szóval unalmas életet folytat (in­
nen a közmondás: Az élet akkor szép, ha 
zajlik), vagy fordítva, csendes örömöket, ha 
túl izgalmas az élete.

Végezetül a játéknak még egy fontos 
szerepét kell megemlítenem és ez a pihenés, 
a felüdités szerepe. A fiatal gyermekeknél 
ennek nincsen jelentősége, mert hiszen ezek­
nek hivatása, életeleme a játék. A gyermek 
egész nap játszik, amig el nem fárad és csak 
az alvásban piheni ki magát. De már az is­
kolában igen fontos uj tényező lép a gyer­
mek életébe; a tanulás, mint kötelező mun­
ka. Innen kezdve a felnőtt koron végig teljes 
jogaiba lép már a játék pihentető, üdítő sze­
repe. És nem is annyira a munkával járó 
testi vagy szellemi megerőltetés, mint inkább 
a munka kényszere az, amely a játékban — 
élettani szempontból annyira előnyös — pi­
hentető felváltást nyer.

Hogy azonban ezt az élettani célját el­
érhesse, a felváltásnak csakugyan tökéletes­
nek kell lennie és rendes körülmények kö­
zött ez igy is van. Gondoljunk csak egy csa­
ládos kereskedő mindennapos életére. Reggel 
felkel, elbúcsúzik családjától, hogy üzletébe 
menjen. Az utcára érve elfelejti a család ba­
jait és előtérbe lépnek az üzlettel járó fel­
adatok és gondok. Ezek annyira lekötik 
egész nap, hogy a másik életére — a csalá­
dira — esetleg nem is gondol: sem a gyer­
mek meghűlésére, sem a felesége születés­
napjára. Este bezárja a boltját, az üzlettel 
járó gondolatkör egyszerre a tudatalá sülyed 
és újra előtérbe lép a családi élet gondolat­
világa.

A játéknak még fokozottabb eltérítő ké­
pessége van. A napi munka komoly, fárasztó, 
sokszor bosszúsággal és kellemetlenséggel 

sek a városi képzettebb dalárdák a falusi 
dalárdákkal, amelyek tiszteletreméltó ambíció­
val és lelkesedéssel szolgálják a magyar dal- 
kultura szent ügyét.

A zajos elismerés kifejezése után a csif- 
fári róm kath. ifjúsági egyesület ötven tagból 
álló férfikara szerepelt. Pompás látvány volt 
a félszáz magyar férfi, mindannyian ragyogó 
fekete csizmában, szélesre kötött fekete nyak­
kendőcsokorral. Szereplésük kellemes megle­
petés volt, hiszen ez a dalegyesület még csak 
a tél folyamán alakult s a népdalegyveleg, 
amit bemutattak, már szépen csiszolt volt, 
ami azt mutatja, hogy karnagyuk, Gruber 
József szeretettel fáradozik velük.

A nyitraegerszegi SzMKE - dalárda 42 
tagját az agilis Lencz György vezette, aki az 
ottani Gyöngyösbokrétát is megszervezte. 
Horváth Károly eredeti magyar népdalaival 
olyan sikert arattak, hogy ráadás nélkül a 
közönség nem akarta leereszteni a dalosokat 
a színpadról.

Utánna szintén nagyon meleg hatást kel­
tett a pásztói ref. dalárda, amely az ősi 
magyar szépségeket mentegető Menyhárt Já­
nos vezetésével Révffy két kedves dalát adta 
elő igen szépen.

A nyitrai SzMKE-dalárdát, mint a lévaiak 
régi kedves ismerősét kitüntető tapsok kö­
szöntötték előre is. Ez a 32 tagból álló rend­
kívül összehangolt kar igazán művészi hatáso­
kat ér el gyönyörű színezésével és pompás 
hanganyagával. Harmat: Őszi tilinkózás és 
Sztojanovics: Kék nefelejtsének előadása a 
legtökéletesebb teljesítmény volt. Ráadás 
nélkül nem mehettek le a színpadról. Karna­
gyuk, Szőke |ózsef, külön elismerést érdemel 
lelkes munkájáért. A nyitraiak a műsor III.

járó szférájából örömmel lép át az ember a 
játék gondtalan szférájába, ahol a játék élve­
zetébe elmélyedve rövid időre elfelejti az élet 
minden csúnyaságát. Mennél tökéletesebben 
tudja itt a reáiis élet sivár emlékeit magáról 
lerázni, annál tisztább és nagyobb lesz a já­
ték üdítő értéke. Ez aztán már nem is ki­
egészítése a komoly életnek, hanem valósá­
gos felszabadulás, hiszen hétköznapi életünk 
rideg és reális életcélok nyomasztó hatása 
alatt áll, minden komoly teljesítményünk csak 
eszköz ezen célok szolgálatában. A munká­
ból eredő örömök nagyon ritkák, mert hi­
szen nagyon kevés ember van olyan poszton, 
amely képességeinek és hajlamainak legjob­
ban megfelelne. Az ebből származó diszhar­
mónia a kényszermunka érzetét kelti benne 
és ennek hatása alól a játékban tud legjob­
ban felszabadulni. Uj szférába lép ilt, ahol 
cselekedeteit már nem a „muszáj" hanem a 
„szívesen teszem" irányítja, a piszkos, poros 
országutról gyönyürű kertbe lép, amelyet ma­
gas kerítés választ el a komor külvilágtól. Itt 
aztán mindan nyomasztó gátlástól felszaba­
dulva egész emberré válik, mint ahogy Schil­
ler mondja: „Dér Mensch ist nur da ganz 
Mensch, wo er spielt".

Nagyon hiányosnak érezném mai felolva­
sásomat, ha nem mondanék néhány szót a ma 
játékairól. E kérdés fejtegetésénél tulajdon­
képpen szükséges volna egy kis történelmi 
visszapillantás a múltba, amellyel érdekesen 
lehetne megvilágítani, hogyan alakultak át a 
római gladiátorok vérre menő küzdelmi játékai 
a mai vivósporttá, hogyan a középkori harci 
lovasjátékok a mai lovaspoló-játékká. Egyál­
talán érdekes volna kutatni azt is, hogy a 
spártai népnevelésben már 2000 év előtt oly 
tökéletesen lefektetett tömegsport miért ment 
feledésbe és csak alig 20—30 éve éli uj vi­
rágzását. Mindezen kérdések fejtegetése túl 
nagy téma ahhoz, hogy jelen felolvasásom 
kereteibe beilleszthető volna, annyit minden­
esetre fel kell említenem —, hogy a mai já­
tékok fejlődését és kialakulását megérthessük 
—, hogy mig a régi játékok fejlődésére val­
lási, faji, klimatikus és tradicionális elemek 
bírtak befolyással, addig a mai játékok kiala­
kulásába egy hatalmas uj faktor szólt bele 
és ez az orvostudomány.
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részében is szerepeltek, amidőn egy Kacsóli 
és Farkas darabot adtak elő hasonló művé- 
szettek

Ezután a Lévai Dalárda félszáz tagból 
álló vegyeskara vonult fel. Látványnak is de­
koratív volt. Kacsóh-Heckmann: Késő ősz 
van és Bárdos: Látod-e babám? című mo­
dern feldolgozásu népdalt adta elő, az előb­
biben a szólókat Randik Aranka, Barta Mór 
és Turpinszky József kitünően énekelték. 
Heckmann István vezetésével ez a vegyeskar 
már szlovenszkói hírnévre emelkedett. Mai 
előadása is csiszolt, szépen kidolgozott és 
művészi erejű volt. A zajos kívánságra ismé­
telnie kellett.

Ezt követte a hangverseny második ré­
sze, a Csehszlovákiai Magyar Dalosszövelség 
jelige-pályázatának versenye, amelyen az I., 
II., III. és IV. számmal jelölt művek vettek 
részt. A jelige szövegét Dokupil István kassai 
költö irta :

„Szálljon bátran erdőn, bércen át 
Drága imánk: szép magyar dalunk, 
Zengje büszkén, zengje szárnyaló:! 
Dalunkban is testvérek vagyunk, hogy 
Magyar dalunkban élünk es halunk

A jeligét a Lévai Dalárda és a nyitrai 
SzMKE-dalárda egyesített 70 tagú férlikara 
adta elő Simkó Gusztáv orsz. ügyv. karigaz­
gató vezényletével. A kar gyönyörű produk­
ciója után a zsűri visszavonult, majd kihirdet­
ték a döntést, mely szerint a II. számit mü­
vet deklarálta a zsűri egyhangúan győztes­
nek. A kar ezután külön is bemutatta a 
győztes pályaművet. Szerzője egyelőre isme­
retlen, mert a nevét rejtő jeligés levelei csak 
a Dalosszövetség választmányi ülésén bontják 
fel.

A hangverseny harmadik részében a kis 
összkar Simkó Gusztáv vezetésével Farkas: 
Rózsa van a keblén, magyar rapszódiái adta 
elő művészi módon, zajos tetszést aratva.

Az alsószecsei ref. dalárda 32 tagja nép­
dalegyvelegének olyan sikere volt, hogy rá­
adást kelleti adnia, ami kitüntetés derék ve­
zetőjének, Székely Bélának is.

A garamsallói rel. dalárda Schmögner 
Zoltán vezetésével, -12 taggal vonult fel. Sztára 
Végrendeletét választották, ami igen súlyos 
darab a részükre; dicséretükre legyen mondva 
szép teljesítményt adtak.

Az újabb dalegyesületek közül való a 
zselizi róm. kath. dalárda, melynek 3.r> tagját 
Nemes Jenő vezette. Fegyelmezett, jó hang­
anyaggal rendelkező kar, magyar dalaival fel­
tétlen sikert aratott. Nagy fejlődésképesseget 
látunk e karban.

A Lévai Dalárda 42 tagú férfikara Lányi 
poétikus szerenádjának általános nagy tetszést 
keltő és valóban megkapó interpretálásával 
szerzett elismerést, végül az összes szerep­
lőkből alakított nagy összkar Heckmann Ist­
ván vezetésével Delly Szabó magyar népda­
laiból adott elő lebilincselöen.

Ezzel a ragyogó sikerű monstrehangver- 
seny véget ért, de mélységes hatását a sze­
replő dalegyletek haza viték magukkal s meg­
növelték vele ambíciójukat és lelkesedésüket 
a további fejlődésre.

Elismeréssel kell megemlékeznünk arról 
a fáradozásról, amit a Lévai Dalárda vezető­
sége kifejtett a hangverseny sikere és a ven­
dégek fogadása érdekében.

*
Vasárnap délben Józsefcsck Géza, a L. 

D. elnöke ebédet adott a Kaszinóban a Cseh­
szlovákiai Magyar Dalosszövelség elnökségé­
nek tiszteletére. Az első pohárköszöntot mint 
házigazda, Józsefcsck Géza mondta, üdvözöl­
vén a Dalosszövetséget. Az üdvözlésre dr. 
Giller János, a Dalosszövelség elnöke vála­
szolt. Beszédében rámutatott a Lévai Dalárda 
nagy érdemeire a szlovenszkói magyar dal- 
kuhura fejlődése terén és örömmel állapította 
neg, hogy vidéki dalegyleteink, a gazdadalár­
dákkal együtt, állandó szép fejlődésben tör­
nek előre, amint arról ezen a hangversenyen 

is bemutatást kaptunk.

KÜLÖNFÉLÉK_______•

IBOLYÁT TESbÉK ! Eleiünk színpa­
dán nagy diszletváltozás van folyamatban. 
Újonnan átfestették az égboltot friss kékre, a 
szélét habfodrokkal csipkézték, ki, a bokrokra, 
fákra különféle rügyeket raklak titokzatos 
kezek, amelyek mindent feldíszítenek most. 
Némely helyen nagy zöld szőnyegek szcllőz- 
ködneh Titkokat rejteget minden Es milyen 
nagy izgalom van a s inházban. ugylátszik, 
m ingyárt csöngetnek és megkezdik az uj fel­
vonást. Az egyik frissen mázolt kulissza mel­
lett halkan beszél valaki:

— Gyümölcsoltó Boldogasszony napján 
találkoztam a tavasszal. Eddig még csak ele 
gyest a múló téllel volt hozzá szerencsém. J 
virágárus gyerekek, akik esténkint ellepik a 
várost: az ibolyát még hóvirággal keverten 
árulták l)e. ma hirtelen elmaradt kos iraikból 
a fehér hóvirág és a csokrokba már csak 
ibolyát kötöttek a kis lurkók ; illatos kék 
ibolyát, amely úgy mosolyog rúd kedves ba 
rútom, min1 egy szerető nő hűséges kék szeme. 
Szeretned kell az ibolyát, nem csak azért, 
mert a természet őt nevezte, ki a tavasz hir 
nőkévé, hogy csendes kopogtatással a sziveden 
jelezze o tavasz jelenlétét, hanem azért is, 
hogy bizonyos női szemek emlékét idézi fel 
benned, mig félig Öntudatlanul, de azért nagy 
bizonyossággal ballagsz a sir felé. Érdekes. 
Észrevetted már, hogy bármerre fordulsz, 
mindég a sir felé mész ? Ezt az utat nem 
lehet eltéveszteni még a legsűrűbb erdőben sem 
és nem furcsa, hogy autóra ülsz, vagy repü­
lőgépbe, még úgy sem 'udsz eltávolodni tőle, 
mindég csak közelébe mész. Vasúi ölj hát ma­
gadnak útközben egy kis csokor márciusi 
ibolyát, amelyben HÖ fillérért találkozhatsz 
még egyszer elsuhant tavaszaiddal és potom 
üti fillérért részegre szívhatod a lelkedet régi 
tavaszok mámorával. De ha talán félsz a fel 
rajzó emlékektől, ajándékozd valakinek az 
ibolyacsokrof, talán egy leánynak, vagy asz 
szonynuk . mindenesetre legcélszerűbb esik 
nőnek adni. Legalább kapsz érte egy mosolyt, 
amelytől felmelegszik a szived . . .

Itt végeszakadt a beszédnek, mert fáradt 
gyerekhangok zavarták meg: ibolyát tessék, 
márciusi ibolyát!

karakán.

....■«••••••••■.....
— A Lévai Kath. Kör kulturestje 

ma lesz hat órai kezdettel. Műsor: Msgr. dr. 
Pfeiffer Miklós kanonok előadása „ Vallás és 
nemzet*  cinten. Kossányi József költő versei­
ből szaval, dr. Mihola Gyuszi dalköltő magyar 
nótáit adja elő saját és cigányzenekisérettel. 
Belépődíj nincs, csak a kiadásokhoz kérn.k 
hozzájárulást. Este fél 9 órakor a Körben 
társasvacsora lesz az előadók tiszteletére.

— Uj zászlóaljparancsnok Léván. A 
katonai parancsnokság Dokoupil ezredest, a 
lévai 3. kerékpáros zászlóalj parancsnokát át­
helyezte Léváról és helyébe Borecky Bohu- 
mil alezredest helyezte. Az uj zászlóalj pa­
rancsnok a parancsnokságot ünnepélyes kere­
tek között f. hó 27-én vette át. Az aktuson, amely 
a Köztársaság téren folyt le, megjelent Cser- 
vinka lovastábornok, brigadéros, valamint a 
helyi polgári hatóságok képviselői is. Cservinka 
tábornokot a zászlóalj harsonásai diszjellel fo­
gadták, majd a tábornok szemlél tartott a ki­
vonult zászlóalj felelt, majd a Stefánik-szobor 
előtt tisztelgett, azután beszédet intézett a 
zászlóaljhoz és átadta az uj parancsnoknak. 
Az .aktust a zászlóalj defiléje zárta be.

— A régi magyar postatakarékkal 
szembeni követeléseket — a Pr. Presse je­
lentése szerint - - még ebben az évben kifi­
zetik. A csehszlovák postatakarék kiküldöttei 
már Budapestre utaztak, hogy átvegyék azt a 
64 millliónyi összeget, amennyit az összeírt 
követelések k ítésznek.

— Léva város magyar közkönyvtá­
rának tanácsa Schubert Tódor elnökletével 
hétfőn ülést tartott. Kriek Jenő könyvtáros be­
terjesztette jelentéséi a magyar közkönyvtár 
ötödik évi működéséről. A könyvtártanács a 
jelentést a városi hatósághoz terjeszti be. A 
jelentést, amely közérdeklődésre tart számot, 
a városnál történt letárgyalás után közölni 
fogjuk, itt csak annyit jegyzőnk meg, hogy a 

könyvtár forgalma emelkedőben van, az el­
múlt évben 8877 könyvváltás történt. A leltár 
a könyvtár állományát 9993 műben tünteti fel. 
Az évi gyarapodás 128 kötet volt, ebből 16 
ajándékozás utján került a könyvtárija. Ado­
mányozás utján egykori lévai zeneszerzők 9 
műve is jutotl a könyvtárba, amivel megvetheti 
alapját a zenetárnak. A könyviár bevétele 
8867 Ke, kiadása 7677 Ké voll. A könyvtár­
tanács a olvasók köréből Engel Pálnét koop­
tálta tagul a tanácsban hiányzó tagság betölté­
sére.

— A Lévai Dalárda í. hó 30-án, hét­
főn este 8 órakor, a Lévai Casino helyiségé­
ben évi rendes közgyűlést tart. Tárgysorozat: 
1. Elnöki jelentés, a közgyűlés megnyílása. 2. 
Igazgatói jelentés. 3. Az 1935. évi számadá­
sok előterjesztése. 4. Az 1936. évi költségve­
tési tervezet bemutatása. 5. Tisztujitás. 6. 
Esetleges indítványok.

— Meghívó a lévai járási fiatalsá­
got védő egyesület közgyűlésére, mely 
Léván, április 15-én délután 3 órakor a vá­
rosháza nagytermében lesz megtartva. Sorrend: 
1. Közgyűlés megnyitása. 2. Működési jelen­
tés. 3. Pénztári jelentés. 4. Számadási felül­
vizsgálok jelentése. 5. Két számadási felülvizs­
gáló és két póttag választása. 6. Járási gyer­
mekotthon. 7. További javaslatuk. A lévai 
járási fiatalságot védő egyesület igazgatói bi­
zottsága ezennel felkéri az egyesület tagjait, 
hogy a közgyűlésen szíveskedjenek részt venni. 
A közgyűlés akkor határozatképes, ha kétszer 
annyi tag van jelen, mint ahány tagból áll az 
igazgatói bizottság. Ha a meghatározott idő­
ben a megadott létszám nem lenne jelen, ügy­
fél óra múlva uj gyűles hivandó össze, mely 
határozat képes lesz, tekintet nélkül a jelen 
levő tagok számára. Igazgatói bizottság.

A Lévai Kaszinó Farkas Márta- 
hangversenyét technikai ükökből elhalasz­
totta.

— Gyászhir. Ruzsicska Károly, a lévai 
áll. polgári iskola tanára, munkás eleiének 45. 
évében elhunyt. A diákság körében is nép­
szerű és kivaló pedagógus hosszú harctéri 
szolgálata alatt szerzett betegséget, mint sú­
lyos emléket viselte éveken keresztül, inig 
most szivszélhűdés oltotta ki életéi. Földi por­
részeit f. hó 23-án helyezték örök pihenőre a 
rk. egyház szertartása szerint impozáns rész­
vét kíséretében.

- A Lévai Keresztény Munkás Egye­
sület f. hó 22-én tartotta rendes évi közgyű­
léséi, Mischák István plébános, szentszeki ta­
nácsos, az egyesület diszclnökének vezetésé­
vel. Az egyesületi ügyek letárgyalása után a 
tisztujitást a következő eredménnyel ejtették 
meg: diszclnök Mischák István, elnök Wilde 
József rk. segédlelkész, alelnök Lehoczky Béla, 
pénztárnok Abaífy Béla, gondnok Pelrás Já­
nos, titkár Bucsek Gyula, jegyző Klincsok 
Gyula, könyvlárnok Nozdroviczky József. Vá­
lasztmány : Nagy Béla, Major Gyula, Rohács 
Gusztáv, Bélik László, Kósa István, Miklóssy Bé­
la, Here Kálmán, Hannan Kálmán, Mészáros Ár­
pád, Varga István, Brnák József, Balázs Mátyás, 
Zéman János, Csörgi László. Számvizsgálók : 
Zvara Mihály, V'anger Mihály, Valasek István.

— Az izr. aggmenház elnöksége há­
lás köszönetét mond mindazoknak, akik a lát­
hatatlan vendégek báljára adományokat kül­
döttek. A mai napig 2570 K folyt be a jóté­
kony célra.

— Becsülelséttési per Hitler miatt. 
Bakabánya képviselőtestületi ülésén a napok­
ban az egyik képviselőtestületi tag városatya 
társának azt mondta: Maga Hitler! -- A 
Hitlernek aposztrofált városatya, aki a szociál­
demokrata párthoz tartozott, becsületsértés 
címén büntető feljelentést tett társa ellen. A 
nem mindennapi érdekességé „becsületsértési**  
perben azonban ítéletre nem került sor. mert 
a felek a bírósági tárgyalás folyamán kibé­
kültek.

— A lévai munkaközvetítő hivatal 
az évente szokásos összeírást a jelentkezések 
alapján az inlellekhiel munkanélkülekrc vonat­
kozóan elvégezte. Eszerint a lévai járásból 41 
intellekluel állásnélküli jelentkezett, ebből 18 a 
Léva városi. Az összeírásnak ugylátszik, hogy 
inkább csak statisztikai, mint gyakorlati jelen­
tősége van.
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MAGYAR NÓTA.
Drága Ének ! Magyar Nóta, 
Ha nem lennél, mi is volna? 
Könnyeimet beléd öntöm, 
Örömömet beléd költőm. 
Minden remény, vágyam, álmom 
Az Istent is benned áldom !

Vadvirágból vagy Te szőve, 
Vered : szinbor, nem rongy lőre. 
Hímed: színes lepke szárnya, 
Pihentetsz, mint Os-Fák árnya. 
Perzselsz, mint a Napnak lángja, 
Üde vagy, mint a szép lányka ! 

Magyar Nóta ! Üdvöm Kincsem .' 
A világon másod nincsen! 
Alvó népem ébresztője, 
Bűnök, átkok temetője.
.. .Repülj szerte szellő-szárnyán, 
Egy magyar se éljen árván !

— A lévai csatorna ügyében tegnap 
az országos hivatalban Léva város vezetősé­
gének bevonásával megbeszélés folyt.

— Merénylet a köztisztaság ellen. 
A sajtó szinte kíméletlen harcot folytat Léva 
mindjobban leromló köztisztaságának megja­
vítása érdekében, mert a lévai köztisztasági 
viszonyok igazán tűrhetetlenek kezdenek lenni. 
De hogy ezek a viszonyok ilyenek, annak 
nagyrészt a közönség egyrészének a maga­
tartása az oka. Egyes házakból minden pisz­
kot, szemetet, állati hullát, lyukas fazekat, 
egyszerűen az utcára löknek, természetesen 
másnak a háza elé. A rendőrségnek ezekben 
az esetekben a legkérlelhetetlenebb szigorral 
kellene eljárni, mert egyébként a viszonyok 
nem fognak javulást mutatni, sőt még csak 
jobban elfajulnak. Erre vall a legujabb eset is. 
Egyesek ugylátszik, hogy már nem akarnak 
az illemhely tisztítási költségére sem áldozni, 
hanem az illemhely szennyét egyszerűen ki­
rakják az utcára. Péntek reggel ugyanis a 
kasznársági majorbeli Molnár utca lakói meg­
döbbenve látták, hogy valaki ezt a merényle­
tet követte el ellenünk. Mert ezt az eljárást 
másnak nem is lehet bélyegezni. A rendőr­
ségnek lesz a kötelessége, hogy a lelkiisme­
retlen tetteseket kinyomozza és megbüntesse.

— Lopás. Bajza Ferenc uradalmi gé­
pész lakásán eddig még ismeretlen tettes ál­
kulccsal felnyitotta a szekrényt, ahol Bajza 
megtakarított pénzét tartotta. 200 KC kész­
pénzét és 3000 Kő-ról szóló banki betétköny­
vét, illetőségi és születési bizonyítványát el­
lopta a tolvaj, aki a helyi viszonyokkal bi­
zonyára ismerős lehetett. A nyomozás folya­
matban van.

— Lopások a szőlőhegyeken. A sző­
lőtulajdonosok panaszolják, hogy ismeretlen 
tettesek lopkodják a fiatal gyümölcsfákat és 
az elültetett szőlöoltványokat. Ezekkel a ta­
vaszi tolvajokkal szemben éppen úgy tehetet­
lenek a szőlőtulajdonosok, mint a szüreti idő 
szőlőlopóival, amidőn nagy mennyiségben sző­
lőt szüretelnek le s nem sikerül megállapítani 
a tetteseket.

— A Magyar Minerva márciusi szá­
ma Reinel János dr. szerkesztésében a na­
pokban jelent meg a szokottnál is gazdagabb 
es változatosabb tartalommal. A 36 oldalas 
szám egyik legértékesebb írását „Az alkotó 
nő a jelenkorban" címmel a vezető helyen 
hozza a folyóirat. W. Wimberger Annán kívül 
Bellyei László és Zsadányi Mária elbeszélé­
sekkel, Takáts Gyula regényfolytatással, Gü- 
tay Alajos, Kocsis László, Ősz Iván, Pável 
Ágoston, Sípos Győző és Virsik Mária ver­
sekkel, Reményi József tanulmánnyal, Farkas 
Geiza, Tamás Lajos könyvkritikákkal szere­
pelnek. A 30 KC évi előfizetési összeg bekül­
désére a kiadóhivatal (Pozsony, Kertész utca 
1.) kívánságra készséggel küld csekklapot.

Az elsodort testvérek. Az Eugen Prager 
könyvkiadóvállalat Pozsony, a napokban adta 
ki Leonhard Frank világhírű regényét „Az el­
sodort testvérek“-et. A regény igazi emberi 
mélységeket tár fel az olvasó előtt. Két test­
vért gyermekkorukban elsodor egymástól az 
élet. Évek múltán idegen emberként találkoz­
nak egymással, megszeretik egymást őszinte, 
soha el nem múló szerelemmel. A lángoló 
szerelmükben nem is sejtik, hogy édestestvé­
rek. Házasságot kötnek és amikor gyermekük 
születik, a kegyetlen valóság feltárja előttük a 
nem is sejtett titkot. Szétválnak. Mindegyikük 

az egyedüllét, a meghasonlás és a vágyódás 
kálváriáját járja. A mindent elsöprő szerelem 
azonban mindennél erősebb és a két vívódó 
lélek eltépi a vérségi köteléket, hogy ismét 
egy örök életre egyesüljenek. A regény méltó 
feltűnést keltett megjelenésekor. Az emberi 
érzések megrázó, őszinte feltárása. Igaz nagy 
irói alkotás.

— Csődör-csikók vásárlása az állam 
részére április hó utolsó és május hó első 
hetében történik. Részletes vásárlási progra­
mot április elején tesznek közzé az újságok 
és a rádió utján; valamint a jegyzőségek is 
a múltban megszokott módon értesítik a ló­
tenyésztő gazdákat. Egy éves, kivételes ese­
tekben idősebb csődör-csikók is megvásárol­
tatnak, ha hibátlan külsejüek, jól fejlettek s 
ha a szülök, az apa- és anyaállat igazolt szár­
mazása az engedélylevél második oldalán a 
községi biró aláírásával is igazolva van.

— Élő antennák. Régóta ismeretes tü­
nemény, hogy a rádióval összekötött emberi 
test szabályos antennaként viselkedik. Rövid 
idővel ezelőtt végrehajtott kísérletek azután 
igazolták azt a tényt, hogy ilyen antennaként 
csak eleven test viselkedik. A halál után ez 
a tünemény is megszűnik. Az eleven testan­
tenna szerepénél egyáltalán nem számit, hogy 
a test vérének milyen a hőmérséklete. Hideg- 
vérüeknél, pl. békánál is megfigyelték az an­
tennahatást.

— Alumínium a táplálékban. Az alu­
mínium-edények elterjedésével kapcsolatban 
egyre gyakrabban merül fel a kérdés, hogy 
kerül-e belőlük alumínium a táplálékba es 
hogy mérgező-e az a szervezetre. Újabban 
egy amerikai kutató foglalkozott e kérdéssel 
és pontos eljárást dolgozott ki az alumínium­
nak a táplálékokban es a szervezetben való 
kimutatására. Kísérleteiből kitűnik, hogy desz­
tillált viz nem oldja ki az alumíniumot az edé­
nyekből. Ezzel szemben kemény viz, valamint 
szerves savak megmarják az edényt Hason­
lóképpen fém kerül az edényekből a táplá­
lékba, ha az edényt gyakran mossák szodá 
val. Valószínűleg kis mennyiség filszivódik a 
tápcsatorna falan keresztül a vérbe. Nagy­
mennyiségű alumínium só előidézhet kisebb 
táplálkozási zavarokat, azonban olyan tneny- 
nyiségben, amilyenben aluminiumedények hasz 
nalata folytán kerülhet a szervezetbe te’jesen 
ártalmatlan.

— Mily magasan és mily sebesen 
repülnek a madarak ? Két angol tudós 
megfigyelte, hogy mily magasságig emelked­
nek es mily gyorsan szállnak a különböző 
fajtájú madarak repülés közben. Természetes, 
hogy mindkettőben legjobban tesznek ki ma­
gukért a vándormadarak. Például a nagy szél­
kiáltó 2000 méter magasan repül és órankint 
300 kilométernyi utat tesz meg s ráadásul 
képes ugyanily gyorsasággal repülni megsza­
kítás nélkül félnapig. A fecske némelykor 3 
ezer méter magasságig emelkedik s óránkint 
200 kilométernyire repül; ellenben a vadlud 
meg a varjú csak száz kilométernyi utat tesz 
meg 60 perc alatt. De hát ez is szép telje­
sítmény. A gyorsvonat sem tesz meg többet, 
hanem inkább kevesebbet.

— Az Apolló mozgóban ma d. u. 2—4 órakor 
Bolváry-film. Amiről az asszonyok álmodnak. Este 
utoljára a csodálatos technikai film, a tengeralattjárók 
világháborús harcaiból, egész hajóhad szerepel e 
filmen. Kedden és szerdán A vig harmas, zenes víg­
játék. Csütörtöktől egész héten Willy Forst világsi­
kerű filmjének, a Mazurkának premierje, a fősze­
repben Pola Negrivel. A gyermeket szerető anya 
szenvedését giorif ikál ja ez a lenyűgözően szép film.

— Az Orient mozgóban ma d. u. 2—4 órakor 
két film: Vadnyugaton keresztül és a Prarie réme. 
Este Toltstoj világhirű regénye nyomán : Uj élet. 
Ennek a megrázó erejű monumentális filmnek fő­
szerepeben Anna Stein lenyűgözően drámai alakí­
tása áll. Hétfőn és kedden bájos zenés vígjáték : 
Ma este nálam. Szerdán énekes és zenés vígjáték: 
Csak egyszer szeretnek gond nélkül élni. Csütörtök­
től Ágai íren es Hans Járay főszereplésével Őfen­
sége valcert jár, énekes vigjátéksláger.

Az anyakönyvi hivatal bejegyzése.
Születések. Holecska László és Huszár Katalin 

fia Sándor — Úskrt István és Csaklós Margit leá­
nya Margit. — Salka Katalin fia Milán, János.

Házasság. Galambos Jenő ref és Molnár Eme- 
rencia ref,

Halálozások. Ruzsicska Károly 44 éves. — Tu­
rján Rozália 7 napos. — Pech Miksa 65 éves. — 
Özv. Sinkovics Jánosné szül. Tunák Mária 73 éves.

A „Bars" rádió műsora
A budapesti műsornál minden hétköznapon:

6.45 Torna, utána gramofon zene.
10.— Hirek. 12.35 Hangv. folyt.
10.20 Előadás—felolvasás 13.20 Pontos időjelzés.
11.10 Nemzetközi vizjel. 14.40 Hirek.
12.— Déli harangszó. 15.— Piaci árak, árf. hirek 
12.30 Hirek. 16.45 Pontos idő. hirek.
22-23 között pontos idő és hirek. — 0.05 Hirek.

Vasárnap, március 29.
BRATISLAVA. 16.55 Előadás. 18.10 Kamarazene

22.20 Külügyi negyedóra.
BUDAPEST. 9.30 Hirek. 10 Rk. mise. 11.15 

Unitárius istentisztelet. 12.25 Operaházi zk. 15 Gra­
mofon. 15 Gazdasági előadás. 15.50 Munkásdalár­
dák hangv. 16.30 Előadás. 17 Szalonzene. 17.45 
„írók kabaréja" vidám délután. 19.50 Sporteredmé­
nyek. 20.10 Operettrészletek. 22 Bura cigzk. 23 
Erőss-Sovinszki jazz-zk.

PRAHA. 17.45 Gramofon. 19.10 Fuvószk. 22.20 
Gramofon. 22.35 Tanítók énekkara.

WIEN. 11.45 Szimfónikusok. 14.20 Zene. 15.40 
Vonósnégyes. 17.45 Bécsi zene. 20.05 Hangjáték. 22 
Hangv. 24 Cigányzene Budapestről.

Héttő, március 30.
BRATISLAVA. 10.10, 13.40 Hirek. 17.40 Előadás.

22.15 Hirek. 22.30 Szlovák nyelvtanfolyam.
BUDAPEST. 12.05 Zongorahangv. 13 Berki cigzk

16.15 Diákfélóra. 17 Operaházi zk. 18 Munkásfel- 
ra. 18.25 Gordonkahangv. 18.55 Elbeszélések. 19.25 
Eisemann M. es Komjáti K. szerzeményei. 21 Kis 
cigánygyerekek zenekara. 22.35 Előadás franciául. 
22.55 Berend szalonzk.

PRAHA. 16.10 Szalonzene. 17.25 Gramofon. 17.25 
Dalok. 19.30 Szaxofonhangv. 22.15 Gramofon.

WIEN. 12.20, 13.10, 13.55 Gramofon. 16.05 Ének­
hangv. 20 Szimfonikusok. 21 Jazz. 23.10 Vonós­
négyes. 010 Schrammelnégyes.

Kedd, március 31.
BRATISLAVA. 8.30 Iskolarádió. 10.10, 13.40 

Hirek. 17.40 Előadás 17.50 Magyar műdalok. 18.10 
Munkásnegyedóra. 22.15 Hirek.

BUDAPEST. 12.05 Szimfonikus zk. 13.40 Ének­
ötös. 16.10 Asszonyok tanácsadója. 17 Szalonzene.
18 Előadás. 18.30 Horváth cigzk. 19.30 Csevegés. 
20 Székesfővárosi Zenekar svéd hangversenye. 22.20 
Gramofon. 2250 Énekhangv. 23.25 Lakatos cigzk.

PRAHA. 17.20 Zongorahangv. 17.55 Gramofon. 
20 Operndlöadás. 22.15 Gramofon.

WIEN. 12 Női szimfónikusok. 15.50 Gyermek­
dalok. 16.05 Gramofon. 17.25 Hangv. 20 Indulók.
22.10 Zongorahangv. 23.15 Macho-négyes. 0.10 Zene.

Szerda, április 1.
BRATISLAVA. 10.10. 13.40 Hirek. 18.15 Sport­

eredmények. 22.15 Hirek.
BUDAPEST. 1205 Gramofon. 13.30 Radics 

cigzk. 16.15 Diákfélóra. 17 Előadás. 17.30 Szalonzk.
19 Török zene. 19.30 Orsz. Postás Zene- és Kultur 
Egyesület hangversenye. 21.20 „Április bolondja!" 
vidám est. 22.15 Pártos cigzk.

PRAHA. 17.40Gramofon 19.50 Áprilisi bolond-est 
WIEN. 12, 13.10, 14, 16.05 Gramofon. 17 Zon­

gorahármas. 10.10 Vidám zenés rádiójáték. 20.15 
Szimfónikusok. 22.10 Tánczene. 23.55 Silving-négyes.

Csütörtök, április 2.
BRATISLAVA. 10.10, 13.40 Hirek. 17.40 Női ne­

gyedóra. 17.50 Zongorahangv. 18.10 Gazdasági ne­
gyedóra. 22.15 Hírek.

BUDAPEST. 12.05 Szalonzene. 13.30 Zongora­
hangv. 16.15 Felolvasás. 17 Gazdasági előadás. 17.30 
Egyházzenei hangv. 18.20 Előadás. 18.40 Gramofon.
19.25 Operaház előadása „A láng" dalmű 3 felv.
21.25 Külügyi negyedóra. 21.45 Párisi rádióállomás 
műsorának közv.

PRAHA. 16.10 Zene. 17.45 Dalok. 18.55 Gramo­
fon. 20 Jazz. 22.15 Szalonzene.

WIEN. 12, 13.10, 13.15, 16.05 Gramofon. 17.30 
Csellóhangv. 19.25 Dráma. 22.20, 23.45 Zene.

Péntek, április 3.
BRATISLAVA. 10.10, 13.40 Hirek. 17.40 Beszá­

moló a hétről. 17.55 Felolvasás. 17.10 Előadás. 22.20 
Hirek.

BUDAPEST. 12.05 Gramofon. 13.30 Honvéd-zk. 
1615 Diákfélóra. 17 Előadás. 17.30 Lugossy István 
tárogatózik. 18 Tatár dalok. 18.30 Előadás. 19 Ma­
gyar nóták. 20.05 Filharmóniai Társaság hangv. 
22.35 Szalonzene.

PRAHA. 15 Fok-zk. 17.15 Vonósnégyes. 19.20 
Népdalok. 22.20 Zongorahangv.

WIEN. 12 Zene. 14, 16.05 Gramofon. 17.30 Da­
lok. 19.25 Operaelőadás. 22.10 Szimfónikusok. 23.20, 
25 Gramofon.

Szombat, április 4.
BRATISLAVA. 10.10, 13.40 Hirek. 17.40 Elő­

adás. 17 55 Hangjáték. 22.15 Hirek.
BUDAPEST. 12.05 Lakatos cigzk. 13.30 Bala- 

lajkazk. 16.15 Mesék. 17 Mit üzen a rádió? 17.30 
Szalonzk. 18.45 Versek. 19.15 Gramofon. 19.40 Esze- 
nyi Olga és Jávor Pál előadóestje. 10.45 Wiener 
Schubertbund hangversenye. 22.30 Magyar! cigzk.
23.20 llniczky jazz-zk.

PRAHA. 17.25, 18.55 Gramofon. 19.15 Hangv.
22.15 Gramofon.

WIEN. 12, 13.15, 14, 15.15, 16.40, 17.30 Gra­
mofon. 19.30 Operettelőadás. 22.10 Szimfónikusok 
hangv. 23.25 Zánczene.

Tá karban lévő moiorbicikli eladó. Cim a 
kiadóban. 320
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— Dr Eduárd Beneá „Nemzetek forradalma**  
cimü 3 kötetes műve április végen hagyja el a saj­
tót. E mü felöleli korunk történetét a világháború­
tól napjainkig, Benes köztársasági elnök politikai 
múltját és harcait, a cseh nemzeti forradalmi moz­
galmat, annak szereplőit, Masaryk és Benes együt­
tes munkálkodását a csehszlovák köztársaság meg­
teremtéséért. Hogy az olvasónak lehetővé tegyük, 
hogy e nagy mü szellemét és tartalmát meg a 
könyv megvétele előtt megismerje, teljesen díjtala­
nul, minden költség nélkül küldünk minden érdeklő­
dőnek, aki velünk az alanti szelvényen címét közli, 
egy 72 oldalas, illusztrált könyvet, amely a műből 
szemelvényeket tartalmaz.

Szelvény.
Novitas, könyv és lapterjesztő, Bratiszlava, 

Dlhá 15.
Kérem az alanti címemre minden vételi kötele­

zettség nélkül Dr. Eduárd Benes „Nemzetek forra­
dalma**  cimü müvének szemelvényes kötetét teljesen 
díjtalanul, minden költség-megtérítés nélkül meg­
küldeni.
Név :

Pontos cim:
(Olvasható Írást kérünk.)

Slazenger, Dunlop és egyéb gyárt­
mányú raketek nagy válaaztékban. Raketek 
teljes hurozása vagy javítása saját műhe­
lyemben mérsékelt árak mellett. — POLLAK 
ADOLF, telefon 53.

Kecskeméti oltóvíassk, Deudvin, 
Név deudvin tapermetezö szerek, állati csont 
erősítők, háztartási és betegápolási cikkek, 
húsvéti locsolók olcsón és jó minőségben 
kaphatók. PICK DROGÉRIA,«Levice.

Anyák, figyelem ! Gyermekkocsik a 
legújabb áramvonalas formában, óriási vá­
lasztékban : Hiko, Bohemia, Cito és Liberta 
gyártmányok már megérkeztek. Gvözödiön 
meg szenzációs olcsó áraimról. VÁMOS MÓR, 
Ltvice.

Teniszezők figyelmébe! Angol és 
francia ütők megérkeztek. Rendkívül ked­
vezményes árban részletre is kaphatók. Ja­
vításoknál, uj hurozásoknál nagy árenged­
mény. BLUMENFELD droguista.

A gyümölcsfák összes áttelelő kár­
tevői és betegségei ellen vegyen permetező 
szert a Ph. Mr PREISICH drogériájában.

Megérkeztek a tavaszi angol és bel­
földi női és férfi szövet újdonságok, valamint 
férfi kalap, ing és nyakkendő különlegessé­
gek HOLZMANN BÓDOG cégnél. Szlovenszkó 
egyik legnagyobb szőnyeg és függöny raktára.

Cipőüzletem végleges feloszlatása vé­
gett hatóságilag engedélyezett végkiárusitást 
rendezek. Használja ki ezt a ritka alkalmat 
és szerezze be szükségletét, mig a készlet 
tart. — POLLAK ADOLF, telefon 53.

Gyászköszönetek.
Ezúton fejezzük ki köszönetünket mind­

azon jóbaratoknak, ismerősöknek, kik szeretett 
férjem, és atyánk halála alkalmával részvétük­
kel felkerestek és Öt utolsó útjára elkísérték.

Ruzsicska család.
Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak, is­

merősöknek, kik felejthetetlen édesanyánk el­
hunyta alkalmával részvétükkel fájdalmunkat 
enyhítették és Öt utolsó útjára elkísérni szíve­
sek voltak, ezúton tolmácsoljuk köszönetünket.

Sinkovits Testvérek.

Mindazon rokonok, ismerősök és jóba­
rátok akik felejthetetlen jó feleségem, illetve 
leányunk és testvérünk halála alkalmával jól­
eső részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igye­
keztek, vagy temetésén megjelenni szívesek 
voltak, fogadják hálás köszönetünket.

Drelicska Rudolf és a Pál-család.

NYILTTÉR*)
Tudatom, hogy Járdánházy Dezső, volt 

szerelőt a „Volta**  cég szolgálatából elbocsá­
tottam, miért is nevemben tovább nem járhat 
el, sem a pénzbeszedést, sem az üzletszerzést 
illetőleg.

Ing. Csorba Jenő.
♦) Ezen rovat alatt közöltekért nem vállal fele­

lősséget a szerkesztöseg.

» SPORT •
Rovatvezető: Boros Béla

Besztercebányai S. K. — LTE. 6:3 (3:1). Az 
LTE Németh es Krnács nélkül ismét vereséget 
szenvedett. Nap ellen kezdett és 10 perc alatt Besz­
tercebánya 2 golt ért el. Majd Horváthot a 16-oson 
belül fautojják, a megítélt 11-est Szalay értékesíti. 
A 34-ik percben egy rálőtt labdáért a biró 11-est 
ítél, amelyet Beszterce értékesít. A második félidő­
ben az LTE többet es veszélyesebben támad, a 
16-ik percben ismét 11-es, amelyet Szalay berúg és 
3:2-re áll az eredmény. A gólokat mégis Beszterce 
rúgja, a 32-ik percben Tóth szépít az eredményen. 
Az LTE nagy gólarányu veresegét nem érdemelte 
meg, sokkal jobban játszott, mint Galánta ellen, de 
a nagyomásnyos baiazerencs volt ismét kísérője. 
Góllövő nélkül nehéz eredményt elérni ! Dubetz 
formán kívül van, Martinovics volt a csapat leg­
jobb embere, Kovács I nem fogott ki jó napot. A 
fedezetsor Mészáros, Szalay, Dohány összetételben 
megfelelt. A csatársorban csupán Horváth elegitett 
ki. Besztercebánya legjobb emberei Vigh, Matya- 
sovszky és Tóth voltak.

Zselizi S. C. — LTE tartalékok 4;0 (2:0). Az 
LTE tartalék csapata a mezőnyben egyenrangú el­
lenfél volt, de a kapu előtt teljesen eredménytelenné 
vált. Zseliz javulóformáról tesz tanúbizonyságot.

Az LTE ma Surányban játszik, reméljük győ­
zelemmel tér vissza, noha Surány megbecsülendő 
ellenfél. Az utóbbi időben Szigethy tréner keze 
alatt igen sokat fejlődött. Az LTE tartalék csapata 
Oroszkán játszik III. o. bajnoki mérkőzést. Eldön­
tetlen eredmeny a valószínű.

A múlt héten elmaradt a Vágsellyei bajnoki, 
ebben az ügyben a kerület meg nem döntött.

Galánta — Ipolyságot 4:0-ra verte. Az LTE 
a bajnokságban csupán csak egy ponttal vezet, te­
hát igen vigyáznia kell, ha bajnok akar lenni.

Az LTE-ből öt játékos volt sorozáson, mind 
bevették katonának, névszerint a következők : Du­
betz, Németh, Nemcsok, Dohány és Gáspár. Az 
LTE-nek most kapus után kell néznie, mert az öt 
játékos közül hárman ezen a poszton játszanak.

Az LTE Vizit és Dubovszkyt kiadta az E. C. 
Gablonznak.

A Juventus wolley-ball sz. o. az Iparoskor 
kerthelyiségében megkezdi működését.

Katonaság bajnoki mérkőzése. Április 15-én 
lesz a lévai helyőrség válogatottjának es a Párká­
nyi helyőrség futballcsapatának bajnoki mérkőzése 
Léván az LTE pályán, a 9. hadosztály parancsno­
kának vándordíjáért. Kezdete 9.30 órakor.

mB8SZ*T» keményfából készült 3 ajtós 
“bJ gyermek ruhaszekrény s egy nagy 
kétbengeres kézimángorló eladó. Bővebbet a 
kiadóhivatalban. 289

TTawnAresify mellstt modern lakó- 
ház elsdó. Levice, Jó­

kai utca 31. KUNA. 290

V.nwÁwA. ápriis 1-től, literje 6 és 8 jjormöres K polgár janos.
Tabán utca 11. 293

P.U.é.ww, boriim kimérésétSálattSrmöSU megkezdem április 
1-én, literje 7 K, MUCHA LAJOS, Perec 
utca 21. 293

V.Uama.xU likáiok kiadók házsspár- JáUtOrOZOll nek és fiatal embernek.
Kersék utca 23. 995

VamaAhJr literje 6 K, április 1-töl jsormeres 15.4, szabó daniel, 
Livi, Polgár utci 17. ->96

2e<i»nVíS konyha, speiz, kiadó a bel-
SZQ Da, városban. Érdeklődni lehet

STEINER TESTVÉREK ékszerüzletében. 297

Bakó-féle házbin (Teleki utcii ol­
dalon) kettő helyiségből

álló lakás, iroda vagy orvosi rendelőnek igen 
alkalmas, május hő 1-re kiadó. Érdeklődni 
lehet: FR1ED GYULÁ-nal. 298

Kllön'bejára.tu
Lássló utca 5. 300

Pigler fest, tisatit, Baross utca 3. Sze­
gényház mellfitt Leszállított árak.

801

4 írisz uradalmi tejet kétszer na- 
*Tl*k*wj  posta házhoz szállítunk; meg­
bízható húsvéti tej is kapható^ SZÉKELY 
tejkereskedőnél, Ladányi utca 67. 302

TTS-Jx egy szobi április 1-től, KoháryJXl&CLO utca 60. 308

A volt Veisz-féle Júlia malom a hozzá­
tartozó lakóházzal és magtárhelyiségek- 

kel április hó 16 án, csütörtökön, d. u. 3 
órakor a Járásbíróság (Hurbán u. 9 sz.) he- 
iviaégében ei lesz árverezve. Érdeklődni dr. 
HUBERTI1 PÁL ügyvédnél lehet. 304

Patkányfogó rezek BERGER
ERNŐ, Lsvice. 306

Platói? • 1 e«yá«fas hálószoba, 1
JkJXalLUJX ■ komplett ebédlő, 1 szalón- 
aarnitura, teljes konyhaberendezés, faliórák, 
kézimángorlógép. 1 nagy rézült katlanházzal 
és egyéb tárgyak. Lidányi utca 9 szám alatt.
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nő*  biciklit veszek. Cim a
aaúZllalL kiadóban. 309

azonnal kiadó, Palyaudvarsor 7.
310T fácskák 60—120 cm ma-

AjUGlwHyU gisak és más nemes fe­
nyőcsemeték is kaphatók. Phacélia mag 7 K, 
kilója. TAUBINGER ÁRPÁDNÉ, — Maié 
Krskany. 811

Üzlethelyiség 2 bejárattál egész­
ben vagy két részben azonnel kiadó

dr. MUNK-nál. 313

konyha, kamrából álló lakás 
wZQ Mw, kiadó, úgyszintén istálló, mű­
helynek vagy raktárnak is alkalmas. Érdek­
lődni Láazló utca 13. 315

CTamAIvvaAvs .Premier' női és férti üeréKpiT, allcc használt eladó. Meg­
tekinthető délelőtt 8—12-i», Újtelep. V. u 17. 

FÖto-amatírök 13 
lesznek, ha Foto RUSZNÁK-nál készitteti 
őket. Fotócikkek, tilmek, fényképezőgépek ol­
csón kaphatók. 284

tTa,eTrA+: (sei pesscb) tűszeraruk ez- 
ílUS V a idén külön helyiségben ksp- 
hatós FISCHERNÉL, Valcová ul. 1. 391

Sölnaca/'Vli fűszeráru külön helyi- 
WalJJSad>~UI pépben olcsó áron kap­
ható SCHl'LTZ ARPAIi faszerkereskedőnél, 
Bernolák utca 6. 317

TTá- eladó a város központjában. Crna 
kiadóban. 318

VALDTAABFOLYAMOK 
Barsmagyal Népbank Levice. jelentése

naáxc.
21-en.

zxiábxc
2S-á.xx

100 pengő — — 484.— 484.—
100 osztrák schilling — 476.50 476 50

1 angol font — — — 180.50 121.85
1 amerikai dollár — 84.00 34 40

100 svájci frank — — 791.50 792.50
100 francia frank — — 160 55 161 30
100 líra _ _ _ — 173 10 178.10
100 német márka — — 69'.-- 702.-
100 dinár — — — — 68.85 54.95
100 lei — _ — — 16 15 17.65

Védekezzen
idejében

a gyümölcsfák kártevői ellen !

■■■Gyümölcsfa karbolineumok, Dendrin, 
Neodendrin, Mixdrin, Sulfomag, Arsul- 
mag, Herbar, Poksin stb. permetező­
szerek, Sotor hernyóenyv, ojtóviasz, 
rézgálic, rézkénpor, raffia, műlep es

áruházában Léván. Alapítva 1881.
Gyümölcsfa védelmi szaktanácsokkal 
készséggel szolgálunk !



6 BARS_________________

Épített tűzhelybe '“‘.VS! 
helykeret, lapok, ajtók teljeaen jókarban ju 
fagyomn eladók. Cim a kiadóhivatalban.

Ablakrácsok oyoaao eladók. Szent- 
háromság tör 2.

Jökarban Neaaryk u. 11.

ILállíó teleP**  ® lámpás, Máo-

TTiw+filal^ -00 tn2 eladó Báréi u. 26. aazleiBJS Érdeklődni lehet TAMÁSNÉ 
betegaegélyző. 134

Eladó K*10** utci 30- 241

Húsvéti ünnepekre élő halakra és prágai sonkákra 
tisztelettel kérem szives előjegyzésüket:

LACHKY Levice.
Szerezzen örömet családjának 

RÁD I ÓVAL 
amellyel hosszú éveken zene, dal, 
öröm és szórakozás vonul be ott­
honába 1 Csak akkor lesz megelégedett, 
ha alkalmat ad

RÁDIÓ CENTRAL -
rádiótechnikái szakvállalatának Léván, 
hogy a legmodernebb rádiókészüléke­
ket a lakásán bemutathassa! *
A legrégibb szaküzlet I! 1 
LEGNAGYOBB TAPASZTALAT I 
Alapittatott 1881.

Rőzsakrunipli korai Ültetésre 
bármikor kapható Boitka u. 22. 257

TJ-iáZ 23. azámu ház eladó. Fel*Jjail lXICa világosiidat ad az eladás*  
aal megbízott dr. Hl’BERTH PÁL ügyvéd. 267

Van szerencséin értesíteni a t. vevő- 
közönsegel, hogy Szepessy u. 3. alatt 

kárpitos üzletet nyitottam
Raktáron tartok minden e szakmába 
vágó kész munkákat a legjutányosabb 
árakban, a legjobb kivitelben. Kérem 
a tisztelt közönség szives pártfogását 

Schwarcz Imre, kárpitos.

Egy csokor rózsa
a legszebb ajándék................
de a virág másnap már elhervad !

KERN TESTVEREK
RÁDIÓ es ALTO AKKUMULÁTOROK 
szakszerű és megbízható töltésé a leg­
modernebbül felszerelt berendezéssel !

APOLLO
HAN60S ▼ MOZJÍÓ

Március 29-én, vasárnap délután 
2 és 4 órakor nagy népelőadás. 
Nagy zenés detektivdráma. Ren­
dezte Bolváry G., zene Stolz R.

Amiről az asszonyok álmodnak
Főszereplők : (jUSTÁV FRÖH- 
LICH, NÓRA GREGOR, OTTO 
WALLBURG és KIIRT HOR- 
W1TZ. — NÉPHELYÁRAK!!!

Március 211-én, vasárnap este 
6 és s',9 imakor amerikai film!

Monumentális háborús film ! !! 
• A technika csodája! *
Katasztrófa a tenger lenekén !

Filmezve az amerikai hajóhad 
közreműködésével. Főszereplők:

RÓBERT MONTGOMERY,
WALTER HUDSON, 
MADGE EWANS, 
RÓBERT YOUNG.
Bizlositsa jegyét elővételben !!!

Március 31 én és április 1-én, 
kedden és szerdán este 5,9 óra­
kor elsőrendű film, szenzációs 
• zenés vígjáték 1 •

A Vló HÁRMAS
A mai életből vett humoros tár­
gyú film, mely mindenkit meg­
neveltet. — Főszerepekben:

INES v. TAUBE, 
JESSIE VIRÁG és 
OSKAR SABO.

Szaküzlet!

Ha megbízható kerékpárt óhajt vásárolni 
menjen szaküzletbe ! „JAWA“ motorkerék­
párok 175 ccm már Ki 3450. Halászati és 
vadászati cikkek' Lópor és robbantószer 
áruda 1 A legjobb varrási és liimzési mun­
kát a „PFAFF varrógép készíti' £

BAROSKA Levice,

Április 2-án, 3-án, 4-én és 5-én, 
csütörtökön, pénteken, szomba­
ton és vasárnap este világ­
sikert elért film bemutatója!!’

WILLY FORST
kiváló rendezése!

Egy gyermekét nagyon szerető 
anya megrendítő drámája ’!’

MAZURKA
Főszereplők: 

POLA NEGR1, 
ALBRECHT SCHOENHALS, 
INGE I.IST, P. HARTMANN 

n
Festői kiállítás, kitűnő revü tán­
cok, felülmúlhatatlan játék!!! 
FOX legujabb hangos híradó.

oríént
MOZCÓ 

MŰSORA

Márc. 29-en d. u. 2 és
J órakor népelöadás 1 
KETTŐS MÍ'SOR'!

Vadnyugaton 
keresztül

Fősz.: VAI.I.Y VALF.S
n

Prarie réme
Fősz.: Btdfallo Bili jr.

Ma este ’ ,6 cs 5 49 órakor 
Tolstoj „Feltámadás" c. 
regénye nyomán ki szült 

fi lm kolosszus1

UJ ÉLET
Fősz.: ANNA STEN és 
FREDERIC MARCII. Ren­
dező: Rouben Mamoulian 
Előjáték: Silly Simphony

Márc. 30-31-én hétfőn 
és kedden este \9 
órakor bájos zenés 

vígjáték '

Ma este nálam
Hans Járay színmüve 
nyomán. Főszereplők: 
Jenny lugo, Paul Hör- 
biger, T. Lingen, Lissi 
Arna. Rendező: Boese

Április l-en, szerdán este 
’ 49 órakor premier! Max 
IIANSEN. Adélé SAND- 
ROCK.l rsula GRABLEY 

főszereplésével

Csak egyszer 
szeretnék gond 

nélkül élni
Énekes es zenés vígjáték

Figyelem ! Apr. 2-3-5-én 
újdonság. AtiAV IRÉN, 
a bpesti Vígszínház pri­
madonnája es Hans Járay 

főszereplésével
t r 

Őfensége 
walcert jár 
Énekes vígjáték világslá­
ger. Rendező M. Neufeld


